
Pošli recept a vyhraj 1500, -
Vloženo: 22.03.2016   Reklamní sdělení

Vaříte  rádi?  Pak  zkuste  své  štěstí  v  soutěži,  kde  má  šanci  na  výhru  úplně  každý.  Na
testovinylucka.cz/posli-recept  stačí  do  soutěžního  formuláře  vložit  Váš  recept  s  fotografií  jídla  z
rýžových těstovin nebo nudlí Lucka. Pokud Váš recept nasbírá nejvíce hlasů, výhra je jistá.

V této nové soutěži „Pošli recept za 1500“ můžete získat opravdu hodnotné ceny. Navíc máte
možnost veřejně prezentovat Vaše kuchařské dovednosti. Nápaditost, chuť a vzhled pokrmu pak bude
inspirovat mnohé z nás k vyzkoušení Vašeho receptu.

Máte šanci vyhrát až 1500 ,- a pořádný balík rýžových těstovin Lucka. Oceněn bude nejen
výherce s nejvyšším počtem hlasů. Zajímavé ceny totiž získají i ti, kteří skončí na druhém a třetím
místě.

Nejste profesionál? Nevadí, i Vy máte šanci získat úžasné ceny.

TIP: Jestliže zatím neznáte rýžové těstoviny – stačí je jen u Vašeho oblíbeného receptu
použít namísto klasických těstovin pšeničných

Hlasování a „krok“ k výhře

Začít hlasovat je možné až po uveřejnění Vašeho soutěžního receptu na internetových stránkách
těstoviny  Lucka.  Nejvyšší  skóre  bodů při  hlasování  je  totiž  posledním krokem vedoucím k  Vaší
vysněné a zasloužené výhře. Vaši snahu a kuchařské umění dozajista ocení mnoho milovníků dobrého
jídla.

Do sbírání  hlasů lze také zapojit  i  Vaše nejbližší.  Každý hlas  člena rodiny,  od známého i  zcela
neznámého člověka je velmi důležitý. Stačí, když kliknou na tlačítko „To se mi líbí“ a jejich hlas se
připočítá.

Čím více hlasů získáte, tím vyšší máte šanci na skvělé výhry. Zkuste uveřejnit odkaz s Vaším úžasným
receptem na sociálních sítích a uvidíte, jak rychle se začnou připisovat bodíky.

Zvýšení šance na výhru

Zvýšit šanci na výhru můžete i tak, že do soutěže přihlásíte více receptů najednou. Počet soutěžních
receptů není  totiž  nijak omezen.  Jeden soutěžící  tedy může vložit  do soutěžního formuláře tolik
receptů, kolik jen bude chtít. Čím více receptů, tím lépe pro Vás. Originálních a chutných receptů z
rýžových těstovin a nudlí není totiž nikdy dost.

Můžete jen získat! Zapojte se co nejdříve a zkuste své štěstí v soutěži o nejlepší recept na
Těstoviny Lucka - pošli recept .
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